1. Ile cyfr ma liczba 244? Nie licz, tylko odczytaj, co trzeba! A w systemie trójkowym??

2. Ile zer między przecinkiem a pierwszą cyfrą znaczącą ma 3-22? A w systemie dwójkowym??

3. Co jest większe: 
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 czy 1155?

4. Przez jaką największą potęgę dwójki dzieli się liczba 52000-32000?

5. Znajdź: a =
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, c = max{n(N: n12 > 21n}.

6. B) Jaką resztę przy dzieleniu przez 7 daje 43219? A) 22007+32007 przy dzieleniu przez 5?

7. Podaj najmniejszy pierwiastek wielomianu  x4(x3(x2(2x(6. A teraz podaj go z dokładnością do jednej stutysięcznej.

8. Naszkicuj wykres funkcji y=-3x+2 o dziedzinie [-5,4].

9. Narysuj na jednym obrazku dwusieczne III i IV ćwiartki.

10. Rozwiąż w Maximie układy równań:
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11. Narysuj dolną połówkę sfery o promieniu 3. Polecam zdefiniować funkcję f(r)=... i używać jej (jako z, ma się rozumieć) do rysowania różnych półsfer.
12. Narysuj płaszczyznę: a) poziomą, b) nachyloną pod kątem 45º do płaszczyzny XY, c) przechodzącą przez punkt (0,0,1), d) spełniającą jednocześnie a i c, e) spełniającą jednocześnie b i c, f) przechodzącą przez (1,2,3), g) jak w f, ale nie b ani c, h) zawierającą oś Y, i) jak w h i a jednocześnie, j) jak w h i b, k) przechodzącą przez punkt (0,1,2) równoległą do płaszczyzny z = (2x+y.
13. (!) Jaka jest ostatnia niezerowa cyfra liczby 321!, hę?
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